Movimiento circular

1) Un reloj como el de la figura tiene tres punteros. El puntero H indica la hora, M los minutos y S es el segundero. Con relación a la velocidad angular de esos punteros podemos afirmar que:

a) (H ((M ((S
b) (S ((M((H 
c) (M ((H ((S 
d) (H =(H =(H 
2) La velocidad angular del segundero de un reloj es:

a) 2 ( rad/s

b) ( rad/s

c) (/30 rad/s

d) faltan datos para determinarlo

3) La velocidad de un ciclista que se mueve con  movimiento circunferencial uniforme puede ser representada, en cierto instante de tiempo, por el vector


Después que transcurre un tiempo igual a la mitad de su período, el vector que mejor representa la nueva velocidad del ciclista es:



4) Un electrón es sometido a una fuerza siempre perpendicular a su velocidad. La trayectoria que seguiría el electrón tiene la forma:

5) Un ciclista se mueve con velocidad constante. El eje de la rueda delantera se desplaza:

a) más rápido que el eje de la rueda trasera

b) más lento que un punto del borde de la rueda delantera

c) más rápido que un punto del borde de la rueda trasera

d) con igual rapidez que un punto del borde cualquiera de sus ruedas.

6) Una bolita se mueve siguiendo la dirección curva de la canaleta abierta en sus extrmos como lo muestra la figura. Al salir la bolita, la trayectoria que tomará está mejor representada por la línea: 

7) Tres esferas de igual radio M, N y O poseen masas que están relacionadas de la siguiente forma    m M  = 2 m N = 3 m O  . Se colocan esas bolitas en un plano inclinado a igual distancia una tras otra. Después de cierto tiempo de soltarlas podemos deducir que:

a) la distancia entre M y N es mayor a la distancia entre Ny O

b) la distancia entre M y N es igual a la distancia entre Ny O

c) la distancia entre M y N es igual a la distancia entre Ny O

d) no se puede dar una respuesta ya que se desconoce el ángulo de inclinación del plano.


8) El momento de inercia, respecto a su centro de masa, de un cilindro que rueda es directamente proporcional a:

I la masa
II el   radio del cilindro 
II el cuadrado del radio

a) sólo I

b) sólo I y II

c) sólo I y III

d) I, II y III

9) Cuando se intenta poner en equilibrio sobre su eje una pirinola o trompito, este pierde el equilibrio y se cae. Si se repite la experiencia haciéndola girar se mantiene en equilibrio. Este fenómeno se puede explicar sobre la base de la conservación de:

a) el momento de inercia

b) el momento angular 

c) el torque

d) aceleración angular

10) Una bailarina de balet cuando gira y junta sus manos a su cuerpo rota con mayor rapidez. Esto ocurre por que:

a) al aumenta su velocidad angular aumenta su momento de inercia

b) al aumenta su velocidad angular disminuye su momento de inercia

c) al disminuir su velocidad angular aumenta su momento de inercia

d) al disminuir su velocidad angular aumenta su momento de inercia.

11) Un auto se mueve con una rapidez constante V, en una pista circular de radio R. Disponiendo esa información podemos determinar la magnitud de:

I la aceleración centrípeta del auto

II la fuerza centrípeta

III la velocidad angular.

a) sólo I y II

b) sólo I y II

c) sólo II y III

d) I, II y III.

12) En el caso del ejercicio anterior se mantiene

constante:

a) la velocidad lineal del auto

b) la aceleración centrípeta del auto

c) la fuerza centrípeta sobre el auto

d) el momento de inercia del auto.

a)                                        b)		         c) 		                                      d) 
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